


Introduksjon 
I
Boken 
1.
enne boken ble diktert i Kairo, mellom klok-
ken tolv og ett på tre etterfølgende dager, 8.,
9. og 10. april, i 1904 e.v. Forfatteren kalte seg
selv Aiwass, og erklærte seg for å være «Hoor-paar-
kraats tjener»; det vil si en budbringer fra de kreftene
som nå styrer over denne kloden, noe som vil bli forklart senere.
Hvordan kunne han bevise at han faktisk var et
vesen av en form overlegent alle mennesker, og så-
ledes berettiget til å tale med autoritet? Han måtte
selvsagt vise kunnskap og makt som intet menneske
noen sinne har vært kjent for å være i besittelse av.
2.
Han viste denne kunnskapen hovedsakelig gjennom
bruken av koder og kryptogrammer i enkelte vers av

boken, for å fremlegge ukjente fakta, inkludert visse hendelser som ennå ikke hadde funnet sted, og det på en slik måte at intet menneske kunne vite om dem;  på  denne  måten  eksisterer  beviset  for  hans påstand i selve manuskriptet til boken. Det er således uavhengig av noe menneskelig vitne.
Studiet av disse versene fordrer derfor nødvendigvis det ypperste innen menneskelig lærdom; om man skal ha noen forhåpninger om å tolke dem, vil det kreve år med intenst arbeid. Det gjenstår fortsatt mye å tyde. Men nok er blitt oppdaget til å rettferdiggjøre hans påstand; selv det mest skeptiske sinn er nødt til å vedkjenne seg dens sannhet.
Dette er best å studere under Mester Therion, hvis år med krevende forskning har ledet ham til opplysning.
På den annen side er det meste av språket i boken beundringsverdig klart, enkelt og kraftfullt. Ingen kan lese den uten å bli rørt i sitt innerste vesen.
3.
Den overmenneskelige makten til Aiwass er vist
gjennom hans Herres påvirkning, og av selve Boken,
på faktiske hendelser; og historien støtter helt og holdent påstanden han har lagt frem. Disse fakta er alle

i stand til å se; men de er lettest å forstå med hjelp av
Mester Therion.
4.
Den komplette og detaljerte beskrivelsen av hendelsene som ledet frem til dikteringen av denne boken, med en faksimile-reproduksjon av manuskriptet og et essay av Mester Therion er publisert i «The Equinox of the Gods».

II 
Universet 
enne boken forklarer universet. Dets elementer er Nuit – Rommet – det vil si, summen av alle muligheter av noe slag og Hadit, ethvert punkt som erfarer en av disse mulighetene. (Denne ideen er for enkelhets skyld symbolisert ved den egyptiske gudinnen Nuit, en kvinne som bøyer seg lik nattehimmelens bue. Hadit symboliseres som en bevinget globe i Nuits hjerte.)
Hver hendelse er en forening av en monade med en av erfaringene som er mulig for den.
«Hver mann og hver kvinne er en stjerne», det vil si, summen av muligheter av alle slag, i det de konstant forandrer seg ved hver ny hendelse som påvirker ham eller henne, enten bevisst eller ubevisst.
Hver og en av oss har således et eget univers, men det er det samme universet for hver eneste av oss så snart det inkluderer all mulig erfaring. Dette impliserer en utvidelse av bevisstheten til å inkludere all annen bevissthet.

På vårt nåværende stadium er objektet du ser, aldri det jeg ser; vi slutter likevel at det er det samme objektet, siden din erfaring stemmer overens med min på så mange punkter at de faktiske forskjellene i vår observasjon er uten konsekvens. Hvis for eksempel en venn vandrer mellom oss, så ser du kun hans venstre side, jeg ser bare hans høyre; men vi er enige om at det er den samme mannen, skjønt vi kan være uenige i hva vi ser av hans kropp, og hva vi kjenner av hans kvaliteter. Denne overbevisningen om at objektene er identiske vokser seg sterkere jo mer vi ser ham, og jo bedre vi blir kjent med ham. Like fullt, hele denne tiden kan ingen av oss vite noe som helst om ham i det hele tatt, med unntak av det totale inntrykket han har gjort på våre respektive sinn.
Det vi har beskrevet ovenfor, er et ekstremt forenklet forsøk på å forklare et system som forener alle eksisterende skoler i filosofien.

III 
Thelemas Lov* 
enne boken forfekter en enkel atferdskodeks.
«Gjør hva du vil, skal være hele loven».
«Kjærlighet er loven, kjærlighet under vilje».
«Der er ingen lov hinsides Gjør hva du vil».
Dette betyr at hver og en av oss, som stjerner skal
bevege oss i vår sanne bane, som er staket ut ved vår
posisjons natur, loven om vår vekst, impulsen av
Våre tidligere erfaringer. Alle hendelser er likeverdig
lovlige – og hver eneste én i siste instans nødvendige
– for alle av oss i teorien; men i praksis er kun én
handling lovlig for hver eneste av oss til ethvert gitt
tidspunkt. Vår plikt består derfor i å strebe etter og erfare den riktige hendelsen fra bevissthetens ene øyeblikk til det neste.
Hver slik handling eller bevegelse er en kjærlighetshandling, foreningen av en eller en annen del av «Nuit»; hver sådan handling må være «under vilje», valgt slik at den fullender snarere enn hindrer den sanne naturen til det individet det angår.
* Thelema er gresk for Vilje, og har samme numeriske verdi som Agape, gresk for kjærlighet.

De tekniske metodene for å oppnå dette kan studeres i «Magick», eller mottas gjennom personlig instruksjon fra Mester Therion og hans utnevnte assistenter.

IV 
Det nye æon 
et tredje kapittelet i boken er vanskelig å forstå, og kan virke støtende på mange mennesker født før datoen boken ble mottatt (april 1904 e.v.).
Det forteller oss hva som karakteriserer den perioden vi nå har gått inn i. Overfladisk sett virker den skremmende. Vi ser allerede nå noen av dens egenskaper med en forferdelig klarhet. Men frykt ikke!
Det beskriver at visse store «stjerner» (eller opphopninger av erfaring) best kan bli beskrevet som guder. En av disse styrer skjebnene på denne planeten i perioder på 2000 år*. I verdenshistorien, slik vi kjenner den, har det vært tre slike guder: Isis, moderen, da universet ble forstått som enkel næring mottatt direkte
fra henne; denne perioden er markert med matriarkalt
styresett. Deretter, 500 år før den alminnelige tidsregningen starter, begynte Osiris, faderen, da universet ble forstått som en katastrofe; kjærlighet, død og gjenoppstandelse var metodene som erfaringen ble bygd  * Øyeblikket for endring fra en periode til en annen har den tekniske betegnelsen Gudenes Jevndøgn.

opp gjennom; denne korresponderer til de patriarkalske systemene.
Nå, Horus, barnet, hvor vi forstår hendelsene som en kontinuerlig vekst som tar grunnleggende del i begge metoder, og som ikke overvinnes av forholdene. Denne nåværende perioden innebærer erkjennelsen av individet som en enhet i samfunnet.
Vi fullender våre muligheter, slik det ble forklart i de første avsnittene i dette essayet. Hver eneste hendelse, inkludert døden, er kun enda en del av vår erfaring, fritt valgt av oss selv fra begynnelsen og derfor også forutbestemt.
Denne «guden», Horus, har en teknisk tittel:
Heru-Ra-Ha, en kombinasjon av tvillinggudene Ra-
Hoor-Khuit og Hoor-Paar-Kraat.  Betydningen av
denne doktrinen kan studeres i «Magick». (Han er
symbolisert som en haukehodet gud som sitter på
sin trone).
Han styrer over den nåværende perioden på 2000
år, som begynte i 1904 e.v. Overalt kan man se at hans
styre slår rot. Iaktta selv hvordan oppfatningen av
synd brytes ned, hvordan uskyld og uansvarlighet har
vokst, de merkelige forandringene av det reproduktive instinktet, med en tendens til å bli biseksuell eller kjønnsløs, den barnslige tilliten til fremskritt kombinert med den marerittlignende frykten for katastrofe, som vi ennå ikke har vært villige til å ta de nødvendige forholdsregler mot.
Tenk på hvordan diktaturer bryter frem, noe som kun er mulig når den moralske veksten er på sine tidligste stadier og tilstedeværelsen av infantile kulter som kommunisme, fascisme, pasifisme, helsehysteri, okkultisme i nesten alle dets former, og religioner sentimentalisert til det punktet at de praktisk talt er utryddet.
Tenk på populariteten til kinoen, kringkastingen, fotball-tippingen og gjettekonkurransene; alle er de måter å trøste uregjerlige spedbarn på, intet frø av hensikt i noen av dem.
Tenk på sport, den babyliknende iveren og raseriet som den oppildner, hele nasjoner som blir forstyrret av krangler mellom guttunger.
Tenk på krig, udådene som skjer på daglig basis og etterlater oss uberørte og knapt bekymret.
Vi er barn.
Hvordan dette nye æonet til Horus vil utvikle seg,
hvordan barnet vil vokse opp, dette er det opp til oss å
avgjøre, i det vi selv vokser opp i henhold til thelemas
lov, under den opplyste ledelsen til Mester Therion.

V
Det neste steget 
emokratiet vakler.
Blodtørstig fascisme og kaklende kommunisme, like store svindlere, praler sinnssvakt over hele kloden.
De sperrer oss inne.
De er aborterte fødsler av barnet, det nye æonet til
Horus.
Friheten rører seg på ny i tidens skjød.
Evolusjonen skaper sine forandringer på anti-sosialistiske måter. Det «unormale» mennesket som forutser tidens trend og tilpasser seg forholdene på en intelligent måte, blir ledd av, forfulgt, ofte tilintetgjort av flokken; men han og hans arvinger er de som overlever når krisen kommer.
Over oss i dag henger en trussel uten sidestykke i
historien. Vi undertrykker individet på flere og flere
måter. Vi tenker med utgangspunkt i flokkinstinktet.
Krig dreper ikke lenger soldater; den dreper alle
uten å gjøre forskjell. Hvert nytt lovforslag til de
mest demokratiske og autokratiske styresettene er

kommunistiske i sin essens. De bringer alltid restriksjoner. Vi blir alle behandlet som om vi var imbesile barn. Anti-terror- og krigslover, kjøpmannsloven, vegtrafikkloven, søndagsstengningen, sensuren – de stoler ikke en gang nok på oss til at vi kan krysse veiene som vi vil.
Fascismen er som kommunismen og uærlig på kjøpet. Diktatorene undertrykker all kunst, litteratur, teater, musikk og nyheter som ikke passer inn i deres verdensbilde; men verden vil kun bevege seg i inspirasjonens lys. Flokken vil i sin helhet bli tilintetgjort.
Etableringen av thelemas lov er den eneste måten å sikre individets frihet på og å sikre artens fremtid.
For å sitere det berømte paradokset til Comte de Fénix – den absolutte makten til staten skal være til disposisjon for den absolutte friheten til hver individuelle vilje.
Alle menn og kvinner inviteres herved til å samarbeide med Mester Therion på dette store verket.
O.M.
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